
 
УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                                     № 91-од                        05 серпня  2019 року 

                      

Про визначення відповідальної особи за здійсненням контролю під час 

відбування покарання  

 

      Відповідно до закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

на підставі матеріалів наданих Софіївським районним сектором філії 

Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області відносно  

Ковбеня Руслана Михайловича, 05 жовтня 1981 року народження, якого 

Софіївським районним судом 06 червня 2019 року  визнано винним за ч.1 

ст.185 КК України та призначено покарання у вигляді 80 годин громадських 

робіт: 

1. Визначити Маська Антона Олеговича, заступника селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради, відповідальним за здійснення 

контролю під час відбування покарання у вигляді громадських робіт за 

громадянином Ковбенем Русланом Михайловичем на території Софіївської 

селищної ради з 06.08.2019  по 03.09.2019 включно. 

2. Заступнику селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Маську А.О. провести  інструктаж, щодо дотримання правил техніки 

безпеки під час відбування гр. Ковбенем Р.М.  покарання, вести облік та 

інформувати Софіївський районний сектор філії Державної установи «Центр 

пробації» у Дніпропетровській області про кількість відпрацьованих 

засудженим годин та його ставлення до праці. 

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

               

 

В.о. селищного голови                                    Л.НАЗАРЕНКО 

 

 



Підготував: 

 

Заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                         Масько А.О.    

 

 

Погоджено : 

 

В.о.начальника відділу комунальної 

власності та правового забезпечення                                        Магеря І.В. 

 

 

 


